BÁZELI KERESZTÉNY MAGYAR EGYESÜLET
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2019. január 11-én, pénteken 19.00 órakor

filmvetítést tartunk és szeretettel hívunk mindenkit

a Sacré-Coeur kávézójának nagytermében.

Cím: Feierabendstr. 68, 4051 Basel

A film címe: Trianon
magyar rockopera
Szereplők: 
A Trianon rockopera 40 artista, 30 lovas, 100 statiszta, 200 táncos közreműködésénél olyan sztárok főszereplősével lesz látható, mint Varga Miklós, Kalapács József, Palcsó Tamás, Vadkerti Imre, Laklóth Aladár, Sipos Imre, Ruttkay Laura, Benkő Péter, Varga Klári és még sokan mások. 
Zeneszerző: Koltay Gergely
Rendező: Koltay Gábor
1920. június 4-én írták alá a Versailles-i kastély mellett található Nagy Trianon palotában az első világháborút lezáró békét, amely megpecsételte hazánk sorsát. Magyarország területének kétharmada, valamint a lakosság nagy része, közülük körülbelül három millió magyar került az új határokon túlra. A veszteség nemcsak a politikában, a gazdaságban is éreztette hatását.

A közelgő 100. évforduló adja az apropót, hogy a történelmi ismereteinket elmélyítsük, felelevenítsük, valamint emlékezzünk a zene segítségével. A szövegkönyv nemcsak versek, költemények, hanem visszaemlékezések és dokumentumok feldolgozásával készült.

A Trianon rockopera 2018. június 22-23-án a Hősök terén Budapesten, az ország legszebb szabadtéri színpadán, a Hősök tere övezte szoborcsoport előtt felépített díszletrendszerben került bemutatásra.
Kollekte az egyesület javára.
BKME vezetősége
Tekintse meg honlapunkat: www.ungarnmission.ch

