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EGYHÁZKÖZSÉGI KÖZLEMÉNYEK 2011. JANUÁR
Szeretettel köszöntjük - a már több éve ismétlődő, de hála Istennek még mindég aktuális szöveggel - a Misszió minden tagját, akiknek jelenléte és anyagi támogatása is hozzájárult ahhoz, hogy Pál István atya az elmúlt esztendő vasárnapjain és ünnepnapjain, a Szentmiséken elhangzott prédikációival és a lelkigyakorlatokkal erősíthette és mélyíthette keresztény hitünket és magyarság tudatunkat.
Amint már hírt adtunk a 2010. januári közleményünkben is a Zentralkommissióval 2008. december 15-i tárgyalásunk óta folyamatosan kapcsolatban vagyunk, de sajnos még mindig eredmény nélkül. 

2009. december 17-én kézhez kapott jegyzőkönyv ígérete alapján, 2010. január végéig, döntésüket tudomásunkra kellett volna hozniuk. Ez a mai napig nem történt meg.
2009 decemberében megismerkedtünk Vencser László atyával, aki Ausztriában teljesít, mint Nationaldirektor, missziós szolgálatot. Az ö közbenjárására kaptunk lehetőséget, hogy kapcsolatba lépjünk a svájci Migráció újonnan kinevezett vezetőjével, Marco Schmid-el, aki január 14-én Fribourgban fogadott bennünket. Itt tudtuk meg, hogy a Migratio már csak néhány idegen nyelvű misszió anyanyelvű lelkészellátásáért felelős. A Magyar nem szerepel közöttük. Bár igyekezett ellátni tanácsokkal, és biztatott, de ennél több, amit értünk tehetne, nem áll jogkörében. 
Március 21-én vasárnap a genfi katolikus misszió meghívására lementünk Genfbe, ahol a genfi ünnepségre meghívott Cserháti püspök atyával és Marco Schmid Migratio igazgatójával sikerül ismét ügyünk érdekében tárgyalni. Ezt nyomatékosítani tudtuk azzal, hogy nem csak Bázel és Bern, de Genf és Lausanne is magyar pap nélkül maradt. Mint a genfi egyesület vezetője elmondta, ők Magyarországról „repítenek be” kéthetenként egy papot, ahhoz, hogy magyar nyelvű szentmisét hallgathassanak. Természetesen az ezzel járó költségeket saját maguk fedezik.
Június 18-án került sor arra a találkozóra, amit Marco Schmid közbenjárására sikerült létrehoznunk Schwester Christa Wettmer-el, a Cazis-i kolostor főnővérével.  Arról lenne szó, hogy „Status” lehetőséget biztosíthatna az, ha István atya, alkalmankénti meghívást kaphatna egy zárt kolostorban, mint gyóntató- és miséző pap. Megígérte, hogy utána néz, hol van ilyen igény és jelentkezik. 
Augusztusban telefonon keresett meg az újonnan kinevezett Basel- Solothurni „Bischofvikar von St. Urs”, Christoph Sterkman. Augusztus 16-án találkoztunk vele Liestalban, Azon kívül, hogy ö is megerősített abban, hogy „küzdelmünk jogos”, ott is csak a várakozás és kitartás reménye maradt.
Augusztus 22-én Zürichben Szt. István ünnepén, Cserháti püspök úr celebrálta a misét és mi is képviseltük magunkat. A svájci Monsignore Capilla és Vizauer Ferenc atya mellett a mi István atyánk is concelebrált. Az ünnepi misét követő ebéd után pedig lehetőségünk volt ismét jelezni, hogy itt vagyunk, és nem adjuk fel, amíg lehet.

Augusztus végén a freiburgi (DE) magyarok egyesülete jelentkezett, azzal a nagy kéréssel, hogy a szokásos Szent István napi ünnepükön István atya tartson náluk szentmisét, mert ők is magyar pap nélkül maradtak. A felkérést elfogadtuk és szeptember 5-én részt vettünk az ünnepükön. Erről a Honlevél októberi számában is beszámoltunk.
Egyesületünk (BKME), amelynek a berni magyar misszió kollektív tagja, megteremti a lehetőségét annak, hogy úgy a berni, mint a bázeli misszió is létezzen a mai napig is.
És akkor, most már tegyük fel a kérdést, hogy mi is az, amire várunk? 

Az úton vagyunk egy cél felé, de mi is a cél? A CÉL maga az ÚT. Az út, amelyen úgy tudunk járni, hogy immár négy éve, Isten segítségével saját erőnkből, van Bázelben magyar katolikus misszió és van magyar nyelvű szentmise vasárnaponként. 

Adjunk ezért hálát elsősorban a Jóistennek és aztán mindazoknak, akik ebben segítenek.

Köszönettel tartozunk a nagyváradi püspökségnek is, hogy lehetőséget adnak immár negyedik éve, hogy István atya nálunk teljesíthessen missziós feladatot. Amikor, 2008-ban, ezt a lehetőséget megkaptuk a nagyváradi püspökségtől, ígéretet tettünk, hogy ezt honorálni fogjuk. Ezt most megtettük és hálánk jeléül eljutattunk számukra 3000.00 CHF-t. (lásd: Kiadások alatt a támogatásoknál)
Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik anyagilag is lehetővé teszik létezésünket. Akár mint egyesületi tagok rendszeresen vállalt tagságdíj fizetésével, akár mint egyesületi vagy missziós alkalmankénti támogatók. 
Köszönetet mondunk azoknak, akik az anyagi támogatás mellett áldozatos munkával, a kávézóban tett szolgálatokkal, rendszeres süteményekkel, rendezvényekkel és az ünnepeinkre való főzéssel, sütéssel anyagi ellenszolgáltatás nélkül állnak a Misszió rendelkezésére.
Éveken keresztül különböző projekteket támogatott a Missziónk (templomépítés, kultúrház, árvaház, beteg gyerekek, stb.). Ezt a megváltozott helyzetünk miatt az utóbbi években természetesen már nem tudtuk megtenni. De talán, mint Misszió fontos lenne, hogy egy kevés kis összeggel segítséget tudjunk időnként nyújtani az erre nagyon rászorultaknak. István atya a 90-es években megismerkedett a BÁRKA közösséggel Dunaharasztiban. Ez egy szellemi- és testi fogyatékos, magatehetetlen emberek közössége, akik állami támogatás nélkül, az ápolók és felügyelők sokszor ingyen vagy nagyon alacsony bérért nyújtott segítségével, léteznek ebben az otthonban. Olyan emberek is segítenek az otthonban, akik az egésznapi munkájuk mellett mennek még oda ingyen dolgozni. Sokszor ennivalóra is alig van pénz. Ezek számára tudnánk viszonylag nem nagy összeg ráfordításával segítséget nyújtani. Ez lehetne pénz vagy élelmiszerküldés, amit mindig személyesen juttatnánk el a BÁRKA vezetőjéhez. A jelenlegi helyzetünkben arra nincs lehetőségünk, hogy nagyobb összegeket adományozzunk, vagy elaprózzuk magunkat jelentéktelen kis adományokkal, viszont egy helyre adni, ahol tudjuk, hogy segítségre szorult fogyatékos emberek élnek, valóban Missziós feladat volna. Ennek a lehetőségnek a megszervezését a Misszió Tanács feladatául tűzte ki.
Néhány gondolat az elszámoláshoz. Az egyesület nem tudta eddig teljes mértékben biztosítani a vállalt költségek fedezetét. A három év alatt képződött veszteséget (5004.71) viszont a Misszió bevételéből tudtuk pótolni. Az viszont, hogy a Misszió vagyona ennek ellenére nem csökkent, azért mégis annak köszönhető, hogy van egy egyesület, ahol a tagok vállalják a felelősséget, és rendszeres összeget biztosítanak a fennmaradásunkhoz. Hiszen a kimutatásból látható, hogy a kiadások „oroszlán részét” mégis csak az egyesület fedezi. 
Itt szeretnénk hangsúlyozni, hogy Missziónk fennállása immár több mint három éve az egyesület függvénye. Ezért mindenkit kérünk, hogy ennek érdekében fontolják meg belépésüket az egyesületbe!
Felhívjuk a figyelmét azoknak, akiknek Internetes hozzáférésük van, hogy nézzék a Misszió honlapját, mert hirdetéseket, eseményeket és egyéb közleményeket olvashatnak rendszeres frissítésben. A honlap címe: www.ungarnmission.ch
Végezetül kívánunk minden magyar keresztény testvérünknek jó egészséget, szerencsés, békés és Isten áldásában gazdag 2011-es esztendőt és kérjük Istent, hogy Missziónk fennmaradhasson!
Misszió Tanács Tagjai:
Felber Iren,  Frank Ferenc,  Mahr Zsuzsa,  Péter  Mihály,  Róka János
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